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Вступ. Зміни в технологіях навчання, що відбувають-

ся в освіті, роблять актуальною проблему вдоскона-

лення професійної підготовки вчителя математики, 

проблему формування та розвитку його професійної 

компетентності. Одне із пленарних засідань ХІІ Кон-

гресу з міжнародної освіти в Сеулі (7-15 липня 2012 

року, Корея) повністю було присвячене проблемам 

підготовки вчителя математики: дослідження освіти і 

розвитку майбутніх учителів математики. В одній із 

пленарних доповідей (Ів. Шевамлар, Франція) обґрун-

товувалась необхідність зміни старої парадигми «Від-

відування пам’ятників» у математичній та педагогіч-

ній освіті на нову парадигму «Питання до оточуючого 

світу». В умовах перманентних змін змісту, цілей на-

вчання, підручників  математики вчителеві не достат-

ньо слідувати єдиним методичним рекомендаціям, 

повторювати засвоєні в  університеті  основи методи-

ки викладання окремих тем. Від учителя математики 

нині вимагається швидке реагування на впровадження 

освітніх інновацій, авторське конструювання уроку 

відповідно до сучасних цілей навчання, дидактичної 

ситуації і змісту навчання, відповідно до пізнавальних 

можливостей учнів конкретного класу, відповідно до 

навчально-методичного комплексу, який відповідає 

індивідуальному педагогічному стилю вчителя. Пере-

конані, що впливати на формування професійно-

творчих якостей у майбутніх учителів математики 

може лише той викладач педагогічного університету, 

якому такі якості притаманні. 

Короткий огляд публікацій з теми. Аналіз психо-

лого-педагогічних досліджень виявив, що професій-

ним якостям особистості викладача у процесі профе-

сійної підготовки фахівця присвячена значна кількість 

публікацій. Вимоги до особистості викладача ВНЗ у 

структурі його професійної компетентності розгляда-

ли І. Зязюн, Н. Волкова, О. Котенко, А. Кузьмінський 

та ін. Аналіз шляхів впливу викладача на розвиток 

особистості студента здійснено у наукових працях 

Л. Спіріна, С. Вітвицької, О. Бондаревської, А. Кап-

ської, В. Гриньової. Проблему ефективності педагогі-

чного спілкування у фаховій підготовці вчителя дос-

ліджували В. Кан-Калик, С. Кондратьєва, А. Леон-

тьєв, Я. Коломінський, І. Зимня, Н. Кузьміна, А. Реан. 

Професіоналізм викладачів з точки зору стилів педа-

гогічної діяльності досліджували Б. Ананьєв, 

С. Іванова, В. Кан-Калик, К. Левін, А. Маркова, 

Л. Столяров, Т. Тален. Дослідження впливу методич-

ної діяльності викладача університету  на розвиток 

методичної компетентності майбутнього вчителя ма-

тематики знаходиться на стадії актуальних проблем. 

Метою даної статті є визначення місця і ролі про-

фесійної компетентності викладача університету в 

методичній системі формування фахової компетент-

ності майбутніх учителів математики та виокремлен-

ня прикметних ознак високого рівня професійної 

компетентності викладача університету. 

Матеріали і методи. Основним завданням вищої 

професійної освіти нині є не стільки надання студен-

там максимуму професійних знань та умінь, скільки 

створення необхідних умов для формування їх профе-

сійної компетентності, професійно-творчого мислен-

ня. Творча діяльність викладача, його фахова компе-

тентність і прагнення оптимізації праці, на нашу дум-

ку, є важливими складовими особистісного компоне-

нту методичної системи формування методичної ком-

петентності майбутніх учителів математики, чинни-

ками мотивації майбутнього вчителя до розвитку 

професійно-творчих якостей. Якщо конкретніше роз-

глянути особистість викладача педагогічного універ-

ситету, який впливає на формування методичної ком-

петентності майбутніх учителів математики, то, пере-

конані, що студент має спостерігати його високий ме-

тодичний рівень, глибокі знання і захопленість мате-

матикою, високий інтелектуальний рівень, творчий 

підхід до організації діяльності студентів, широку 

обізнаність і переконаність у різноманітності способів 

і прийомів формування математичної компетентності 

учнів та методичної компетентності студентів.  

У нових умовах компетентнісного підходу викла-

дач має змінити свої функції із трансляції знань на ак-

тивізацію самостійної навчальної діяльності студен-

тів, з врахуванням їх індивідуальних здібностей, шля-

хом переосмислення мети, завдань, прийомів і засобів 

фахової підготовки і особистісного розвитку майбут-

нього вчителя. Викладач має водночас мотивувати, 

супроводжувати, підтримувати та контролювати на-

вчальну діяльність студентів, розвивати потребу сту-

дентів у самостійності та стимулювати її розвиток. 

За допомогою анкетування ми намагались зрозумі-

ти, якими хочуть бачити майбутні вчителі математики 

сучасних викладачів педагогічних університетів, які 

забезпечують викладання фахових дисциплін. На ду-

мку студентів, викладач має бездоганно знати пред-

мет та доступно його викладати, бути вимогливим і, 

водночас, з розумінням ставитися до навчальних про-

блем студентів. Студенти наголошують на тому, що 
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зацікавити їх може викладач, якому притаманні такі 

риси, як справедливість, чесність, щирість, доброта, 

самовідданість, вміння вислухати та підтримати, по-

чуття гумору. Серед відповідей переважають такі:  

«Студент, насамперед, має бачити творчий підхід й  

інтерес викладача, його бажання навчити студентів. 

Інакше не варто вимагати цього від студента», «За-

вдання викладача – любити свій предмет, професію та 

зацікавити студентів», «Викладач має викладати ціка-

во й оригінально»,  «Впроваджувати щось нове та ці-

каве», «Створити емоційно сприятливу атмосферу для 

формування знань». Серед чинників, які призводять 

до негативних емоцій у процесі навчання, студенти 

наводять такі: несправедливість, необ’єктивне оціню-

вання результатів навчання, авторитарний стиль спіл-

кування, відсутність емоційного забарвлення, моно-

тонність викладання, байдужість, нервовість.  

Інтерес, ерудиція, прагнення до нового у виклада-

ча, його захоплення математикою, процесом учіння 

створює атмосферу позитивного ставлення студента 

до процесу фахової підготовки та предмету навчання. 

Щоб створити сприятливий педагогічний клімат, ви-

кладачу, який готує майбутніх учителів, варто шукати 

ефективні емоційні стимули, які викликають позитив-

ні фахові прагнення у студентів, що вивчають мето-

дику навчання математики. Серед них можна назвати 

такі: робота на занятті у режимі співпраці, співтвор-

чості; методично майстерно побудована проблемна 

ситуація; нестандартна постановка навчально-

методичної задачі або неочікуваний, захопливий ви-

хід із проблемної ситуації; доброзичлива реакція на 

помилки та хибні уявлення студентів; поміркована 

емоційність викладання; гумор, посмішка, жарт. На 

жаль, майбутні вчителі математики часто переконані, 

що забезпечити збудження інтересу учнів у процесі 

навчання геометрії можна тільки за допомогою ігро-

вих  ситуацій, інтерактивних технологій, якісної нао-

чності або використання комп’ютерних технологій. 

Важливо, щоб викладач університету вплинув на фо-

рмування іншого переконання: значні можливості для 

збудження пізнавального інтересу учнів приховані в 

геометричних задачах. Формування та розвиток знань 

та умінь учнів з геометрії значно залежить від майс-

терності вчителя відібрати, створити та оптимально 

використати в процесі навчання цілісну систему за-

дач, в якій чітко вбачаються вчителем і навчальні, і 

розвивальні, і виховні, і прогностично-діагностичні 

функції. Одна із специфічних особливостей навчання 

математики полягає в тому, що саме в процесі мето-

дично грамотного розв'язування вдало відібраних за-

дач можуть бути створені  оптимальні умови для 

осмислення та сприйняття геометричних  знань. З ме-

тою формування методичної компетентності майбут-

ніх учителів математики навчати учнів розв’язувати 

стереометричні задачі на знаходження геометричних 

величин у випадках із вписаними та описаними приз-

мами, розглядаємо методику розв’язування задач на 

різні види прямих призм: трикутні ( в основі - прави-

льний трикутник, рівнобедрений трикутник або дові-

льний трикутник), чотирикутні ( в основі – квадрат, 

прямокутник, ромб, паралелограм або довільний чо-

тирикутник). Як виявилось, у студентів формується 

певний стереотип мислення. Доречним, у цьому від-

ношенні, є розгляд наступної задачі:   

У пряму призму вписано кулю, радіус якої дорівнює 

4 см. Знайти площу  

основи призми, якщо площа її бічної поверхні дорів-

нює 48 см
2
.   

Перше враження - маємо справу із стандартною 

стереометричною задачею. Ця зовнішня стандартність 

підштовхує до стандартних кроків. Через кілька хви-

лин студенти дружно заявили, що слід уточнити умо-

ву, бо не вказано вид многокутника основи. А як же 

знайти площу, якщо ми не знаємо вигляду фігури, 

площу якої шукаємо? І малюнок виконати не можна, 

бо не знаємо вид многокутника основи. Студенти 

впевнено настоювали, що умову слід скоректувати: 

неможливо знайти площу фігури не маючи про неї ні-

якої інформації. Задача спровокувала проблемну си-

туацію: чи можливо знайти площу опуклого многоку-

тника не знаючи його виду? Чи насправді в цій задачі 

відсутня будь-яка інформація про основу призми?  

 Якщо викладач методично гарно скористається ці-

єю ситуацією і красиво представить просте, очевидне 

розв’язання цієї задачі, то хвиля позитивних емоцій 

студентів гарантована. 

За умовою задачі в призму вписана куля, тому ос-

новою призми є многокутник в який можна вписати 

коло, радіус якого за умовою задачі дорівнює 4 см. 

Таким чином, площу многокутника основи можна 

шукати  за формулою    
 

 
  . Оскільки вписана в 

призму куля дотикається до обох основ призми, то  

H = 2r = 2∙4 = 8. За умовою задачі площа бічної пове-

рхні призми дорівнює 48 см
2
, тому P∙H = 48, 8P = 48, 

P = 6, де Р- периметр многокутника основи. Таким 

чином, основа даної призми має площу:  

S = 
 

 
 ∙6∙4 = 12 (см

2
). 

Появу в процесі розв’язування задачі формули  

  
 

 
                  многокутника, в який мо-

жна вписати коло, а r- радіус цього кола, варто супро-

воджувати обґрунтуванням:              
   , де              - площі трикутників, на які 

розбивається даний многокутник, якщо з’єднати 

центр вписаного в нього кола з усіма вершинами да-

ного многокутника: 

   
 

 
                

 

 
                    

 

 
            

S = 
 

 
 ∙r∙(a+b+c+…) = 

 

 
∙r∙P, де S- площа даного много-

кутника, Р- периметр, r- радіус вписаного в нього ко-

ла. 

Наявність вказаної задачі в системі задач на занят-

тя дозволила створити сприятливу атмосферу для ус-

відомлення майбутніми вчителями окремих  важли-

вих деталей методики розв’язування геометричних 

задач. Робота над задачею викликала у студентів яск-

раві емоції, деяке здивування, стала певним прикла-

дом збудження інтересу в процесі розв’язування сте-

реометричної задачі. На формування певної скарбни-

чки «цікавих задач» налаштовуємо студентів у проце-

сі фахової підготовки. При цьому зазначаємо, що вчи-

тель-майстер процес розв’язування будь-якої геомет-

ричної задачі може перетворити у захопливу для уч-

нів пізнавальну картинку. Студенти самі запропону-
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вали внести вищевказану задачу у скарбничку геоме-

тричних мініатюр, оскільки вона допомагає зруйнува-

ти стереотип : площа фігури? – формула площі зале-

жно від виду фігури або розбиття фігури на інші фі-

гури, площі яких шукаємо за формулами площ. За-

вдання викладача геометрії або методики навчання 

математики збудити бажання майбутніх вчителів ма-

тематики накопичувати скарбничку таких геометрич-

них задач, бачити за зовні звичайними геометричними 

задачами їхні справжні розвивальні можливості.  

Викладач має збуджувати у студентів інтерес до 

оволодіння фаховими знаннями та уміннями і підтри-

мувати цей інтерес упродовж усього навчання, впли-

вати на мотивацію навчальної діяльності та допомага-

ти майбутнім учителям у визначенні і подоланні вла-

сних труднощів у самостійній пізнавальній діяльності. 

Викладач має забезпечити умови формування мето-

дичної компетентності майбутніх учителів математи-

ки до навчання учнів геометрії враховуючи різні рівні 

геометричної і початкової методичної грамотності 

студентів. Вирішальне значення у підвищенні квалі-

фікації кожного педагога має його власна система 

вдосконалення, яка, вважаємо, має містити компонен-

ти дослідницької діяльності та активного методично-

го розвитку.  

У запропонованій нами моделі методичної системи 

формування методичної компетентності майбутніх 

учителів математики ми допускаємо, що на форму-

вання методичної компетентності майбутніх учителів 

математики до навчання учнів геометрії можуть та-

кож впливати викладачі, які не мають прямого відно-

шення до системи геометрично-методичної підготов-

ки вчителя геометрії. Маємо на увазі альтернативні 

форми роботи із здібними до методичної діяльності 

студентами, до яких ми відносимо, наприклад, діяль-

ність педагогічних майстерень. Така форма роботи 

передбачає наявність серед викладачів професіоналів 

найвищого ґатунку, які мають індивідуальний стиль 

педагогічної діяльності та усвідомлюють необхідність 

і можливість передачі власного оригінального досві-

ду. Для прикладу, така педагогічна майстерня 

В.А. Ясінського функціонує у ВДПУ імені Михайла 

Коцюбинського. В’ячеслав Андрійович – відомий в 

Україні автор олімпіадних задач з геометрії. Майсте-

рністю конструювання геометричних задач ділиться із 

здібними до методичної діяльності майбутніми вчи-

телями математики поза навчальним процесом, в рам-

ках діяльності педагогічної майстерні. Студенти 

ознайомлюються з процесом творення геометричних 

задач від майстра, авторські задачі якого двічі увійш-

ли в тексти Міжнародних математичних олімпіад 

школярів, від майстра учні якого отримували золоті 

медалі на Міжнародних математичних олімпіадах. Без 

сумніву, студенти, які пройшли майстер-клас 

В.А. Ясінського, отримали певний досвід роботи із 

олімпіадною геометричною задачею, мали змогу спо-

стерігати захоплення геометрією справжнього творця 

геометричних задач, що, на нашу думку, досить важ-

ливо для формування методичної компетентності 

майбутніх учителів математики. Майбутні вчителі ма-

тематики мали змогу спостерігати один із оригіналь-

них індивідуальних стилів роботи із геометричною 

задачею. 

Результати та їх обговорення. Взагалі, стиль ме-

тодичної діяльності викладача у процесі методичної 

підготовки майбутнього вчителя геометрії ми вважа-

ємо одним із важливих аспектів у моделі формування 

методичної компетентності. 

Індивідуальний стиль діяльності – це індивідуальна 

своєрідна система психологічних засобів, до яких сві-

домо чи стихійно вдається людина з метою найкра-

щого  здійснення певної діяльності [5].У психолого-

педагогічній літературі стилі педагогічної діяльності 

передусім поділяються на три загальних види: авто-

ритарний, демократичний і ліберальний [8,с.30-34]: 

Авторитарний стиль. Студент  розглядається лише 

як об'єкт педагогічного впливу. Викладач одноосібно 

і однозначно проектує навчальний процес, контролює 

виконання пропонованих ним вимог. Студенти здійс-

нюють навчальну діяльність тільки при провідній ролі 

викладача, виявляють низьку активність і самооцінку. 

Головними методами впливу такого викладача є наказ  

і повчання.  

Демократичний стиль. Студент розглядається як 

рівноправний партнер у спілкуванні, колега в спільній 

справі формування знань. Викладач  заохочує студен-

тів до самостійності та власної точки зору, дбає не 

лише про формування знань та умінь, але й особисті-

сних якостей студента. Методами впливу є спонукан-

ня до дії, порада, прохання.  

Ліберальний стиль. Викладач самоусувається від 

відповідальності за процес і результат навчання. Іні-

ціатива у прийнятті рішень передається студентам, 

колегам. Організація і контроль діяльності студентів 

здійснюється без системи. У прийомах педагогічного 

впливу спостерігається нерішучість, байдужість.   

Кожен з цих стилів, виявляючи ставлення до сту-

дента, визначає характер відносин викладач-студент:  

підпорядкування (авторитарний стиль); партнерство 

(демократичний стиль); відсутність спрямованого 

впливу (ліберальний стиль). Кожен із стилів педагогі-

чної діяльності проявляється,  зокрема, у домінуванні 

монологічної або діалогічної форми спілкування у 

процесі навчання і створює різні умови для форму-

вання методичної компетентності майбутніх учителів 

математики до навчання учнів геометрії.  

Найбільш повне, розкрите на основі діяльнісного 

підходу, уявлення про стилі педагогічної діяльності 

запропоноване А.К. Марковою і А.Я. Ніконовою [8, 

с. 180-190]. Виділено чотири основних типи індивіду-

альних стилів   характерних сучасному вчителеві, які 

ми спроектуємо на діяльність викладача педагогічно-

го університету у процесі методичної підготовки май-

бутніх учителів математики до навчання учнів геоме-

трії:  

Емоційно-імпровізаційний стиль. Таких викладачів 

відрізняє переважна орієнтація на процес навчання. 

Пояснення нового матеріалу викладач будує логічно, 

цікаво, однак у процесі навчання у нього часто відсу-

тній зворотній зв'язок із студентами. Під час опиту-

вання викладач звертається, в основному, до добре 

підготовлених студентів, опитує їх у швидкому темпі, 

пропонує нестандартні запитання, але довго не чекає, 

поки студенти самостійно сформулюють відповідь. 

Для викладача емоційно - імпровізаційного стилю ха-

рактерне недостатнє планування навчально-виховного 
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процесу. Недостатньо представлені закріплення і по-

вторення навчального матеріалу, контроль знань та 

умінь студентів. Викладачі цього стилю вирізняються 

використанням великого арсеналу різноманітних ме-

тодів і прийомів навчання. Для них характерна інтуї-

тивність, що виражається іноді у невмінні проаналізу-

вати особливості та результативність власної діяльно-

сті на занятті. 

Емоційно-методичний стиль. Для викладача цього 

стилю характерні адекватне планування навчально-

виховного процесу, висока оперативність. Орієнтую-

чись як на процес, так і на результати навчання, такий 

викладач, поетапно відпрацьовує весь навчальний ма-

теріал, уважно стежить за рівнем знань та умінь  кож-

ного студента. Використовуючи настільки ж багатий 

арсенал  методичних прийомів, як і викладач емоцій-

но-імпровізаційного стилю, викладач  емоційно-

методичного стилю намагається активізувати навча-

льно-пізнавальну діяльність студентів не зовнішньою 

розважальністю, а самим змістом методичної підгото-

вки.  

Міркувально-імпровізаційний стиль. Для викладача 

цього стилю характерні орієнтація на процес і резуль-

тати навчання. У порівнянні з викладачами емоційних 

стилів  він виявляє меншу винахідливість у підборі  

методів і прийомів навчання, не завжди здатний за-

безпечити високий темп роботи на занятті, рідше 

практикує колективні обговорення.  Викладач мірку-

вально-імпровізаційного  стилю сам говорить небага-

то, особливо під час опитування, надаючи перевагу 

впливу на студентів шляхом підказок і уточнень, да-

ючи можливість майбутнім учителям детально офор-

мити відповідь. 

Міркувально-методичний стиль. Орієнтуючись пе-

реважно на результати навчання і адекватно планую-

чи навчально -виховний процес, викладач цього сти-

лю проявляє консерватизм у використанні засобів і 

способів педагогічної  діяльності. Систематичність 

закріплення, повторення, контролю знань і умінь  

студентів поєднується із стандартним набором вико-

ристовуваних методів навчання, перевагою репродук-

тивної діяльності студентів. У процесі опитування ви-

кладач міркувально-методичного стилю  дає кожному 

студенту багато часу на відповідь, особливу увагу 

приділяючи слабшим студентам.  

Висновки. На нашу думку, щоб ефективно 

розв’язувати задачі методичної підготовки майбутніх 

учителів, впливати на рівень сформованості їхньої 

методичної компетентності,  індивідуальний стиль 

професійної діяльності викладача педагогічного уні-

верситету повинен мати такі прикметні ознаки:  

– здатність швидко і адекватно опановувати нові 

освітні тенденції, сучасні підходи у професійній осві-

ті; 

– інноваційність – постійний пошук та оволодіння 

новими способами та засобами методичної діяльності; 

– прогностичність – передбачення та попередження 

негативних чинників зниження ефективності профе-

сійної діяльності та створення комфортних умов для 

успішної її реалізації; 

– успішність у методичній діяльності, дотримання 

високих стандартів в ній;  

– розвиток власних можливостей і здібностей в 

професії, готовність до постійного професійного са-

мовдосконалення і саморозвитку, прагнення до усві-

домлення і утвердження власної індивідуальності, ві-

дчуття задоволення від самореалізації у професії; 

– здатність працювати на творчому рівні методич-

ної компетентності; 

– готовність збагачувати досвід методичної діяль-

ності власним оригінальним творчим внеском ; 

– здатність власною педагогічною діяльністю і ста-

вленням до неї сприяти підвищенню соціального пре-

стижу професії вчителя, викладача математики в очах 

майбутніх учителів;  

– успішність у науково-дослідницькій діяльності, 

активність у публікації власних наукових здобутків. 
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Summary. In the article the place and role of professional competence for a university teacher in the methodological system of 

formation the methodological competence of future teachers of mathematics were identified; different styles of a teacher’s 

methodological work in the process of future teachers’ methodological preparation were considered. The creative activity of a 

teacher, his professional competence and desire to optimize his work are important elements of personal component in the 

methodological system of formation the methodological competence of future teachers of mathematics, as well as the factors 

motivating teachers to develop professionally - creative qualities. A student should feel the high methodological level, deep 

knowledge and a teacher’s sincere interest in mathematics, his high intellectual level, creative approach to the organization of 

students’ activity, wide awareness and conviction in a variety of ways and methods to form the pupils’ and the students’ 

mathematical competence. Under the conditions of competence approach teachers must change their functions from knowledge 

translation to intensification the students' self- learning activities, keeping in mind their individual skills, by means of reevaluating 

the goals, problems, methods and means of professional training and personal development of future teachers. The teacher must 

simultaneously motivate, support and control the learning activities of students, develop the students’ need in independence and 

encourage its development. The final meaning in improving the skills of each teacher in every pedagogical university has its own 

system of improvement, that should contain the components of research work and active methodological development. Among the 

tasks of the teacher of mathematical teaching methods there is a task to excite the desire to accumulate a treasury of methodologically 

interesting mathematical problems, to see beneath the ordinary mathematical tasks their real developing opportunities. 

Keywords: professional competence, a teacher’s personality, a future teacher, professional and creative qualities, the style of 

methodological activity. 

 

Матяш О.І. Преподаватель как составляющая личностного компонента методической системы формирования мето-

дической компетентности будущих учителей математики 

Аннотация. В статье обосновано место и роль профессиональной компетентности преподавателя университета в методиче-

ской системе формирования методической компетентности будущих учителей математики; рассмотрены различные стили 

методической деятельности преподавателя в процессе методической подготовки будущего учителя. Творческая деятель-

ность учителя, его профессиональная компетентность и стремление оптимизации труда являются важными составляющими 

личностного компонента методической системы формирования методической компетентности будущих учителей матема-

тики, факторами мотивации учителя к развитию профессионально - творческих качеств. Студент должен наблюдать высо-

кий методический уровень, глубокие знания и увлеченность математикой преподавателя, его высокий интеллектуальный 

уровень, творческий подход к организации деятельности студентов, широкую осведомленность и убежденность в разнооб-

разии способов и приемов формирования математической компетентности учащихся и методической компетентности сту-

дентов. В условиях компетентносного подхода преподаватель должен изменить свои функции по трансляции знаний на ак-

тивизацию самостоятельной учебной деятельности студентов, с учетом их индивидуальных способностей, путем переосмы-

сления целей, задач, приемов и средств профессиональной подготовки и личностного развития будущего учителя. Препода-

ватель должен одновременно мотивировать, сопровождать, поддерживать и контролировать учебную деятельность студен-

тов, развивать потребность студентов в самостоятельности и стимулировать ее развитие. Решающее значение в повышении 

квалификации каждого преподавателя педагогического университета имеет его собственная система совершенствования, 

которая должна содержать компоненты исследовательской деятельности и активного методического развития. Среди задач 

преподавателя методики обучения математике возбудить желание будущих учителей математики накапливать копилку ме-

тодически интересных математических задач, видеть за внешне обычными математическими задачами их настоящие разви-

вающие возможности. 

Ключевые слова: профессиональная компетентность, личность преподавателя, будущий учитель, профессионально-

творческие качества, стиль методической деятельности. 
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